



Митрополит Чернігівський і Ніжинський — гість станції

Колектив Чорнобильської АЕС звик приймати у себе гостей різних рангів — від Президента України до представників громадськості. Одначе високих духовних осіб зустрічав вперше.

...Митрополит Чернігівський і Ніжинський Антоній та група священників Чернігівської єпархії Української Православної Церкви побували в одну із п'ятниць, напередодні пасхальних свят, в атомній станції. Зустрічав делегацію генеральний директор в/о «ЧАЕС» С. К. Парашин.

— Наша церква завжди була з тими, хто потребує духовної підтримки. Знаємо, як нелегко зараз працюється на ЧАЕС, коли навколо неї стільки розмов і тиску з різних боків. Втратити в наш час роботу — справжня трагедія для кожної сім'ї. Всі ви робите таку важливу і відповідальну справу — даєте електричну енергію фабрикам і заводам, оселям. Хотілося, щоб цей важливий і потрібний для всіх нас об'єкт — Чорнобильська атомна, був безпечним і не приносив нових гірких проблем. Тому благословляю вас на добрі діла, на благо України і її народу, — з такими словами звернувся Митрополит до присутніх в актовому залі атомників.

Чернігівські священники мали змогу відвідати станцію, окропити її святою водою. А у макетному залі Митрополит провів обряд освячення.

З особливою увагою й цікавістю сприйняли атомники концертну програму учнів Чернігівського духовного училища регентів і псаломників. Про завдання училища і напрямки його діяльності розповів присутнім його ректор протоієрей Олександр.

Опісля Митрополит Антоній разом зі священниками побував у місті Чорнобилі, яке постраждало від аварії, зустрівся із прихожанами Свято-Іллінської церкви, її настоятелем отцем Леонідом, звернувся до них із словами підтримки і благословення. До храму з такої нагоди прийшли не лише мешканці містечка, а й самосели з навколишніх сіл, дезактиватори, що трудяться тут.

Учні духовного училища також виконали кілька номерів із свого багатого репертуару.

У Славутичі чернігівське духовенство приймав мер міста В. П. Удовиченко. Воно мало змогу побувати у місцевій церкві, що тимчасово міститься в окремому котеджі, відправити панакхиду по загиблих і померлих внаслідок ліквідації аварії 1986-го року біля пам'ятника, спорудженого на їхню честь у центрі міста.

На знімках: чернігівські священники у макетному залі ЧАЕС, невеличкий екскурс робить С. К. Парашин; обряд освячення стінок Митрополитом Антонієм.